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SOUBORY COOKIES 
 

I. 

PROHLÁŠENÍ O POUŽITÍ COOKIES 

Tyto webové stránky ukládají v souladu se zákony na Vaše zařízení soubory, obecně nazývané cookies. 

Upozornění, jehož interval obnovení je 14 dní, na používání cookies Vás informuje o jejich používání, tak 

jak požaduje nařízení EU. 

II. 

CO JSOU COOKIES? 

Cookies označuje malé množství dat vytvořené webovou stránkou a uložené v počítači uživatele. Cookies 

jsou malé datové soubory, díky kterým si navštívené webové stránky pamatují Vaše úkony a nastavení, 

které jste na nich provedli, takže tyto údaje nemusíte zadávat opakovaně. Cookies nepředstavují 

nebezpečí, mají však význam pro ochranu soukromí. Cookies nelze použít pro zjištění totožnosti 

návštěvníků stránek ani ke zneužití přihlašovacích údajů. 

Jedná se o soubor dat, která server pošle prohlížeči a ten je uloží na počítači uživatele. Při další návštěvě 

téhož serveru (webových stránek) pak prohlížeč tato data posílá zpět serveru. Cookies se dají v prohlížeči 

uživatelem smazat. Každá cookie má svůj název (identifikátor) a hodnotu a nese informaci, pro kterou 

doménu platí, dobu platnosti (respektive čas, kdy hodnota vyprší) apod. 

III. 

JAKÉ COOKIES POUŽÍVÁME? 

Používáme cookies například pro zachování přepnutí zobrazení z mobilních zařízení do PC verze webu, 

pro zachování vašich preferencí při prohlížení těchto webových stránek, obsahu košíku a podobně. 

Dále používáme cookies třetích stran (např. Google Analytics pro analýzu návštěvnosti). Tyto cookies 

mohou být využity pro reklamní účely formou remarketingu (či retargetingu) na spřátelených webech 

těchto společností apod. Tyto cookies jsou řízeny třetími stranami a nemáme přístup ke čtení 

nebo zápisu těchto dat. 

IV. 

SOUHLAS S UKLÁDÁNÍM COOKIES 

Většina prohlížečů cookies automaticky akceptuje, pokud není prohlížeč nastaven jinak. Používáním 

těchto webových stránek souhlasíte s ukládáním souborů cookies. Použití cookies můžete omezit 

nebo zablokovat v nastavení svého webového prohlížeče. 
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